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VERSION TAQUIGRAFICA DE LOS DISCURSOS EN ESPMOL

lE LA l001a. SESION

hesidente:

Miembros:

HABIENrOSE DISTRIBUIDO LA PRESErlTE ACTA A IAS 9.30 HORAS DEL 5 DE ABRIL DE 1962,

EL PLAZO PARA IA ACEPTACION DE lAS CORRECCIONES VENCE EL 9 DE ABRIL DE 1962.

La pub1icaci6n del texto impreso definitivo de las actas está sujeta a un "

rígido programa de producción. Por consiguiente, se agradecerá a las delegaciones

se sirvan prestar su cooperación ateniéndose estrict~ente al plazo arriba indicado. f
~
"

Las correcciones que se desee introducir en la prese~te acta deberán enviarse

J2.or duplicado, dentro de un plazo de dos d:(as laborables, al Jefe del Servicio de

Seaiones, Servicios de Conferencias, oficina 1104, incorporándose en ejemplares

mimeografiados del acta.
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El PRESIDENTE: El orden del d!a pTOvisional para esta sesión fIguraen el documento S/Agenda/lool. Si 00 hay objeción" lo deel8.l'aré aproba.do.QUeoa aprobado el orden del día.
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El PRESIDENTE: De eonforwidad con la decisión tomada anteriormentepor el Consejo, y si no hay objeción, procederé a invitar a los representantesde Siria e Israel a tomar sus sitios en la mesa del Consejo.
Por i~v1tación del Pr~~te, el Sr. Tarazi, representante d~ la RepÚb11c~Arabe Siria, y el Sr. Comay, representante de Is~ael, toman asiento a l~~del Consejo de Seguridad.

El PRESIDENTE: El Consejo cont:J.nuará ahora la consideración de lacuesti6n ~ue figura en el punto 2, subtitules a) y b) del orden del día.Me permito llamar la atención de los miembros del Coo::::ejo alDocumento S/5109, que contiene una cart9. del Representante Permanente deIsrael, en que presenta un proyecto de resoluci6n.
El Jefe del Estado Mayor del Organismo de las Naciones Unidas pare laVigilancia de la Tregua, general von Horn, ha preparado respuestas a las preguntas formuladas por los miembros del Consejo en la sesión de ayer. Parafacilitar nuestra tarea, esas respuestas se han reproducido en un docu~entono oficial, ~ue los miembros encontrarán en su mesa. Por la premura del tiempo,este documento s610 ha podido distribuirse en idioma inglés. La~ traducciones aotros idiomas oficiales están en cu~so de preparación y se distribuirán hoymisn:o.

Como estas respuestas del general van Rom figuran en un documento oficial,salvo objecién del Consejo, me propongo pedir que se incorporen al actade la presente sesión.
Como no escucho ninguna objeción se procederá. en la forma que acabo deseñalar.

Así queda acordado.

El PRESIDENTE: El Consejo observará. que nos encontramos en presencia deULa s1tuaci6~ extrar.á: no hay oraderes inscritos, sin duda porque los miembrosesperan conocer las respuestas del general von Rom antes de usar la palabra.
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Se leventa la ses~ a las '5.45 h()ras.

Había pensado dar a los miembros del Consejo una oportunidad, digamos

de media hora, para imponerse del documento a que aludi antes, pe=o en vista

de que el G.ocument::> solamente ha sido di=:tribuido en idioma inglés, me parece

práctic~ente lnposible que ese receso facilite la participación de los oradores

en el debate que se encuentre pendiente.

He consultado algunas opiniones - las más que he podido - de los miembros

del Consejo acerca del camino a seguir, y se me ha hacho saber la prefe:¡:encia

de suspencl.er la sesión de hoy y de reanudarla en el dia de mañana, 10 que

me propondr:!a hacer salvo objeción, convocand.o al Consejo para celebrar su

próxima reunión mañana a las 10.30 horas.

No oigo ninguna observaci6n, por 10 que entiendo que la sugestión que he

formulado es aceptable para todos. En consecuencia, nos reuniremos mañana

a las 10.30 horas.
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